

习近平在中共中央政治局第二十次集体学习时强调 坚持运用辩证唯物主义世界观方法论 提高解决我国改革发展基本问题本领

中央和国家机关公车改革 取消车辆首场拍卖会在京举行



1月25日,拍卖会刘京武落锤,252号竞拍者以6.1万元的价格,拍得一辆2006年9月登记的帕萨特轿车... 新华社北京1月25日电

国务院中央军委批准《关于军队子女学校和幼儿园改革发展的若干意见》颁布施行

新华社北京1月25日电 为实现军队子女学校和幼儿园健康可持续发展,解除军队子女教育后顾之忧... 《意见》明确,军队子女学校移交或撤销停办的学校,学生、教职工(含离退休)由部队驻地地(市)级教育行政部门统一接收...

新华社北京1月24日电 中共中央政治局1月23日下午就辩证唯物主义基本原理和方法论进行第二十次集体学习... 辩证唯物主义是中国共产党人的世界观和方法论,我们党要团结带领人民协调推进全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党,实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,必须不断接受马克思主义哲学智慧的滋养...

基本原理,不断强化问题意识,积极面对和化解前进中遇到的矛盾... 辩证唯物主义并不否认意识对物质的反作用,而是认为这种反作用有时是十分巨大的... 习近平指出,要学习掌握辩证唯物论的根

新华时评

坐言起行 让更多改革红利惠及民生

□新华社记者 涂洪兴

大医院看病何时不再“扎推”挤破头?垃圾短信、骚扰电话如影随形怎么破?旅游景区“一厕难求”的尴尬能否得到缓解?在全面深化改革关键之年的2015,老百姓的衣食住行、就医就学养老等各个方面能有多大改善,成为社会各界关注的焦点... 民生福祉与改革息息相关。抓好民生需要敢啃“硬骨头”、敢于涉险滩的改革勇气...

冬季捕鱼季 生态鱼满舱



1月25日,河南省嵩县陆浑水库收起2015年“第一网”,正式拉开冬季捕鱼序幕... 近年来,嵩县合理利用陆浑水库发展渔业生产,2014年向水库投放150吨花白鲢鱼种及4亿粒银鱼鱼卵...

用心呵护

环卫工人是一座城市中最辛勤的劳动群体,他们用勤劳的双手装扮着城市靓丽整洁的环境... 环卫工人用辛勤换来的干净整洁的城市。

公告

罗山县旺佳物业管理有限公司: 公司于2015年1月19日给我项目部寄送的《催交房款通知》,违反了贵我双方原签订的《合同》和《补充合同》的相关条款约定,我项目部不予认可...

声明

兹有固始县祖师庙财政所在河南固始农村商业银行祖师庙支行开立的以下19个银行开户许可证(证号: Z5157000020101, Z5157000017301, Z5157000017201, Z5157000017001, Z5157000016901, Z5157000005301, Z5157000005201, Z5157000005101, Z5157000017101),因不慎丢失,特声明作废。

声明

●兹有信阳鑫汇汽车运输有限公司豫SB2120号重型普通货车,其道路运输证(证号:豫交运管字第411503004541号),因不慎丢失,特声明作废。 ●兹有左传东所有的房屋坐落于浉河区金牛山街道办事处周家山居委1至3层,其房屋所有权证(证号为信房权证浉字第00046784号,为混合结构套套,建筑面积306.38平方米),因不慎丢失,特声明作废。

死亡公告

●该人为男性,约60岁左右,我站救助后因不能提供姓名、地址等个人情况,于2014年10月27日送养老机构临时安置,2014年12月29日突发疾病送入信阳市第一人民医院治疗,因医治无效于2015年1月1日死亡。特此公告。 信阳市救助站 2015年1月1日